

衡阳市通报湖南省环境保护督察移交生态环境损害责任追究问题问责情况

维护司法公正 维护群众合法权益

“两院”工作报告征求人大代表意见，段志刚主持座谈会并讲话

本报讯（记者 唐海强）12月19日下午，市法院两院负责人分别带着《衡阳市中级人民法院工作报告（征求意见稿）》《衡阳市人民检察院工作报告（征求意见稿）》，征求市人大常委会部分组成人员和人大代表的意见及建议。市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持座谈会。

会议听取了“两院”报告起草情况的说明，“两院”负责人分别就今年工作情况和明年工作安排作了汇报。与会人大代表围绕“两院”工作报告内容，结合衡阳发展实际，就服务发展大局、提高办案质量、建好干警队伍、加强内部管理、维护公平正义、专题询问问题整改等方面，提出了许多好的意见和建议。

段志刚对“两院”一年来的工作成绩给予了充分肯定。他指出，“两院”认真履行法律赋予的职能职责，积极跟进新时代中国之治的法治要求，践行公正司法，服务地方发展，强化内部管理，主动接受人大监督，为衡阳经济社会发展贡献了力量。同时，他希望“两院”贯彻党的十九大和十九届四中全会精神，内强素质，外树形象，强化主责主业，创新体制机制，不断改进工作，维护司法公正，维护群众合法权益。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和，秘书长龙雪一参加座谈。

市中级人民法院院长张张伟、市人民检察院检察长刘孙承表示，一定认真梳理、吸纳代表的意见建议，进一步修改、完善好报告，并将其作为推进工作的强大动力。

2018年6月21日至7月11日，湖南省第一环境保护督察组对衡阳市开展了环境保护督察工作，并于2018年9月6日将督察发现的4个生态环境损害责任追究问题移交我市，要求依规依纪依法调查处理。

市委、市政府高度重视，市委书记郑建新，市委副书记、市长邓群策明确要求，认真贯彻落实习近平总书记对生态文明建设系列重要指示精神，抓好省环保督察整改，增强“四个意识”，扛起生态文明建设的政治责任。根据查明事实，依据有关规定，按照干部管理权限，市、县两级纪委监委分别对6名责任人进行党纪处分，对7名责任人进行行政处分，对5名责任人进行诫勉谈话，对2名责任人进行约谈，对22名责任人进行批评教育。现将有关典型案例通报如下：

一、衡阳市环卫处第二生活垃圾填埋场垃圾处理不到位问题

经查，衡阳市第二生活垃圾填埋场存在垃圾渗滤液大量积存、垃圾渗滤液处理系统运行不正常、在线检测系统运行不正常、总排口附近涵管排水水质异常氨氮超标等问题。衡阳市环卫处分管生活垃圾处理工作的副处长周玉平负有分管领导责任，衡阳市纪委驻市安监局纪检监察组给予周玉平诫勉谈话处理；生活垃圾处理中心临时负责人伍松青、具体负责人肖华对生态环境损害问题排查整改不力，衡阳市城市管理行政执法局给予伍松青、肖华警告处分；生活垃圾处理中心工作人员肖文浩履职不力，衡阳市环境卫生管理处给予肖文浩记过处分；衡阳市纪委监委分别对市环卫处处长李晓斌、党委书记屈路进行约谈。

二、耒阳市蔡伦竹海风景名胜区内生态环境破坏问题

经查，2010年风景区成立以来，总体规划至今未通过湖南省人民政府审批，工作严重滞后。蔡伦故里风景名胜区内多家非法采矿、加工企业偷采、盗采大理石矿现象严重，导致景区内生态环境破坏严重，山体裸露、水土流失。上堡村村支书伍成、严村村支书肖义成、竹海村村支书谢振友监管

不力，未正确履行黄市镇非法大理石开采点生态修复工作领导小组监督员职责，对黄市镇非法开采大理石和环保整改不到位负有直接责任，中共耒阳市黄市镇委员会给予伍成、肖义成、谢振友党内严重警告处分；方正石材公司总经理兼党支部书记黄文未正确履行工作职责，对方正公司采石场整改不到位负有责任，中共耒阳市黄市镇委员会给予黄文党内严重警告处分；耒阳市黄市镇分管环保工作的领导及非法大理石开采点生态修复工作领导小组副组长兼办公室主任周孚军未正确履行工作职责，对打击非法开采和环保整改工作落实不到位、成效不佳负有主要领导责任，中共耒阳市纪委给予周孚军党内严重警告处分；耒阳市黄市镇党委书记梁育波未正确履行工作职责，对打击非法开采和环保整改工作成效不明显负有重要领导责任，中共耒阳市纪委给予梁育波党内警告处分；耒阳市黄市镇镇长雷忠喜、驻上堡村村干部人大副主席付婷、驻严村村干部党委委员李勇、驻竹海村村干部政协联工委主任刘新华、驻竹海村村干部副主任科员刘洪良、国土资源所所长李康庆、国土资源所原所长伍方明、林管站站长刘兵、水管站站长王小荣、供电所所长邓红兵、上堡村村主任段红波、严村村主任赖继付、竹海村村委员肖美军、竹海办副主任李科、竹海办社会事务联络部部长胡卫强、市国土资源局矿管中心主任周文涛、巡查中队队长刘红斌、原临时用地股股长蒋晨、现临时用地股股长伍顶元、市环保局六中队队长曹文才、六中队队员胡志超、邓小林对环保整改工作监督指导不力，中共耒阳市纪委对上述22人进行批评教育。

三、衡阳县飞宇建材有限公司扬尘污染环境

2017年5月10日，中央环保督察组在督查中发现，衡阳县飞宇建材混凝土搅拌站（隶属衡阳飞宇建材有限公司）在生产过程中产生大量扬尘。经中央环保督察组交办后，2017年5月27日，飞宇建材混凝土搅拌站被依法拆除完毕。2017年8月，飞宇建材搅拌站在未整改到位和未办理合法手续的情况下擅自恢复生产。2018年6月26日，省第一

环境保护督察组督查发现该搅拌站仍在生产且未办理任何手续。衡阳县住建局作为治理搅拌站的责任单位和整改牵头单位，未认真履行督促整改和治理职责，监管不到位，衡阳县纪委给予县住建局分管副局长邹学初，县安质站站长朱清赞诫勉谈话处理，衡阳县监委给予县安质站副站长万俊政警告处分；衡阳县环保局环境监察大队监督检查不力，衡阳县纪委给予大队长马孔安诫勉谈话处理，衡阳县监委给予分管该搅拌站的工业中队队长何国辉政警告处分；界牌陶瓷工业园管委会履行环境保护职责不力，衡阳县纪委给予分管副主任冯文京诫勉谈话处理，衡阳县监委给予安环站站长罗维楚政警告处分。

四、衡阳市航务管理局未履行饮用水水源保护职责问题

经查，衡阳市航务管理局未履行饮用水水源保护职责，违规向衡阳市港务有限公司发放港口岸线（水域、滩地）使用证、港口经营许可证。衡阳市航务管理局分管航务工作的副局长邹晓秋在粤汉码头（油脂码头）换证行政许可中环保职能履行不到位，衡阳市交通运输局给予邹晓秋警告处分。

全市各级各部门要引以为鉴，举一反三，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，以习近平生态文明思想为指导，以“一江四水”系统联治、大气污染联防联控、固体废物处置与加工利用、农业农村污染治理为重点，推动实现人与自然和谐共生、发展与环保协同共进，让良好生态环境成为经济高质量发展的支撑点、全市人民生活的增长点、展现美丽衡阳形象的发力点。全市各级党委和政府要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求，强化政治意识，把打好污染防治攻坚战摆到突出位置，扛牢抓实生态环境保护的重大责任，答好生态文明建设和环境保护这一历史性答卷。

中共衡阳市委
衡阳市人民政府
2019年12月20日

省委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对省委常委会议研究决定的下列拟任职人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	籍贯	出生年月	学历	学位或专业技术职务	政治面貌	现任职务、职级	拟任职务、职级
吴伟生	男	汉族	湖南衡阳县	1964.09	研究生	农学硕士	中共党员	衡东县委书记、一级调研员	衡东县委二级巡视员
曾秀	男	汉族	湖南双峰	1964.01	大学	工学学士 经济师	中共党员	衡阳县委书记、一级调研员	衡阳县委二级巡视员
刘达祥	男	汉族	湖南衡阳	1965.03	在职大学		中共党员	常宁市委书记、一级调研员	常宁市委二级巡视员
何子君	男	汉族	湖南常宁	1967.12	在职大学		中共党员	衡阳市雁峰区人民政府区长、一级调研员	衡阳市雁峰区人民政府二级巡视员

受理举报电话:2019年12月19日至2019年12月26日
受理举报电话:0731-12380;17773112380(仅限受理短信举报)
0734-12380;17773420790(仅限受理短信举报)
举报电话:www.hn12380.gov.cn
http://www.hyzhdj.gov.cn
邮政编码:410011 421001

中共湖南省委组织部
2019年12月19日

欢迎广大干部群众反映和举报拟任职人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况，请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤、串联诬告。举报人将受到严格的保护。

维护司法公正 维护群众合法权益

本报讯（记者 王苏燕）12月19日，衡阳市法院两院负责人分别带着《衡阳市中级人民法院工作报告（征求意见稿）》《衡阳市人民检察院工作报告（征求意见稿）》，征求市人大常委会部分组成人员和人大代表的意见及建议。市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持座谈会。

会议听取了“两院”报告起草情况的说明，“两院”负责人分别就今年工作情况和明年工作安排作了汇报。与会人大代表围绕“两院”工作报告内容，结合衡阳发展实际，就服务发展大局、提高办案质量、建好干警队伍、加强内部管理、维护公平正义、专题询问问题整改等方面，提出了许多好的意见和建议。

向智库型学会发展 全市社科联系统学会工作经验交流会召开

本报讯（记者 聂山人 见习记者 王苏燕）12月19日，衡阳市社科联系统学会工作经验交流会召开，总结交流学会工作的做法与经验，分析学会工作面临的新形势，探讨学会工作创新发展的新思路、新办法、新举措。

会议指出，各学会要充分认识党建工作的重要性，切实把握推进学会党建工作的重要任务，实现党建工作的有形覆盖、有效覆盖、有利覆盖；要加强学术研究，围绕我市改革发展中的重大理论、实践问题和中心工作，向智库型学会发展；要强化组织领导，健全学会管理机制，积极探索符合学会行业特点的工作模式。

薛宝钗的为人处世“妙”在哪？

今天下午，华德柱带您一同走进《红楼梦》

本报讯（记者 许珂）薛宝钗是大观园中深得人心的宠儿，因善于察言观色颇受贾府上下的喜爱。今日下午2:30，“船山故里·国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第201讲在市公安局六楼会议室举行。长沙理工大学副教授华德柱带您一同走进《红楼梦》，解析薛宝钗的为人处世之道。

蔡伦大道内涝点整治项目第一阶段——立新大道

新建雨水箱涵工程动工

本报讯（记者 金明达 实习生 吴艳梅）蔡伦大道积水顽疾有望彻底解决。昨日上午，记者在立新大道看到，蔡伦大道内涝点整治项目第一阶段——立新大道新建雨水箱涵工程已经动工。

据了解，立新大道雨水箱涵工程计划竣工日期为2020年3月20日，如遇恶劣天气影响，工程竣工日期将顺延。待立新大道的施工完成后，项目部将对蔡伦大道的立新大道匝道至华新立交桥路段，分四阶段新建雨水管。为了最大限度减少对交通的影响，每阶段采取封闭半边路面的三股车道进行施工。

雁鸣声声

尊重保护文创原创，乐享独创文化之美

■周卫国

杭州西湖，“白蛇与青蛇不倒翁小姐姐”连袂起舞；云南大理，“金花不倒翁小姐姐”在蝴蝶泉边放歌迎宾；广西桂林，“刘三姐不倒翁小姐姐”与旅客情歌对唱；北京故宫，“清宮妃子不倒翁小姐姐”正舞袖迎宾……眼前一下子仿佛出现数个“不倒翁网红小姐姐”表演。

一激灵醒来，刚才眼前浮现的“不倒翁小姐姐”场景瞬间隐去，只剩下面前手机播放着西安大唐不夜城“不倒翁小姐姐”妖娆多姿的表演。走神产生的幻觉不再，回归现实。

现在抖音上最火的是啥？那是来自西安大唐不夜城的“不倒翁小姐姐”，冯佳晨穿着盛唐服装的轻盈飘逸、妩媚多姿，还有那“一眼万年”的眼神，及全民COS不倒翁热潮。

23岁的西安姑娘冯佳晨，是一名舞蹈演员，从今年七月份开始进行“不倒翁”表演，属于一种行为艺术。当有了冯佳晨之后，网友纷纷称她为“西安大唐不夜城最美的风景”。每天晚上，还有花仙子画中人、盛唐女神、悬浮武士、悬浮李白、

戏曲提线木偶与她一道表演，让游人流连忘返。

“西安不倒翁小姐姐”大红大火，成为一种行为艺术、文化产品，更是一种文化现象、文化品牌，背后是文化传播、文化市场，支撑的是艺术创新、表演创新、文化创新。其内涵的大唐遗风、神女飞天等文化元素，以其表现形式、表演方式的创新性、独特性、艺术性，自然受到了市场的追捧、观众的喜爱。

在冯佳晨“不倒翁”爆红之后，掀起了全民COS不倒翁热潮。大家纷纷在短视频平台上模仿真人“不倒翁”的表演形式。值得庆幸的是，笔者梦幻中的“白蛇、青蛇”“刘三姐”不倒翁的场景，暂时还没有出现。

事实上，担心全国各地景区“不倒翁小姐姐”上演，这并非杞人忧天。最近一个突出的例子就是遍地出现的玻璃栈道和玻璃吊桥项目。自从2016年张家界建成玻璃栈道火爆全网后，景区玻璃栈道建设就进入了快车道。大到5A级景区，小到城市近郊的生态园，似乎不建一座玻璃栈道就落伍了。玻璃栈道以独特景观视角带来的视觉冲击和游览

体验，吸引了不少游客。如今的玻璃栈道，花样不断翻新、形态不断升级。有数据统计大小玻璃栈道有上千个。不久前，因为安全等原因，全国多家景区陆续关停了不少玻璃栈道体验项目。

齐白石老人说曾经提醒过年轻的画家，“学我者生，似我者死”，意思是说对于艺术创作来说要注重对艺术技巧的学习，而不应该在风格上模仿失去自己的风格。也有人曾说过：“第一个把女人比作鲜花的是天才，第二个把女人比作鲜花的是庸才，第三个把女人比作鲜花的是蠢才。”

原创不易，独创更难。行走中国，很多好景点好文创产品出来后，就会被迅速的“山寨”和模仿，就如同玻璃栈道、玻璃吊桥的遍地开花。遍地的山寨模仿，很快就会让一个好的项目、好的表演烂大街、倒热灶。玻璃栈道项目，就是前车之鉴。

“西安不倒翁小姐姐”喜爱就好，就让她在西安大唐不夜城起舞独美，还请别山寨、不抄袭，莫让幻觉中出现的各地都有各色“不倒翁小姐姐”跳舞表演成真。